
Аналитическая справка по результатам анкетирования 5х, 9х и 11х классов «Удовлетворённость качеством 

образования» 

Цель: изучение уровня удовлетворённости учащихся качеством образования, урочной и внеурочной деятельностью. 

Объект психологического анализа: учащиеся 5х, 9х и 11х классов. 

Всего в анкетировании приняли участие: 141 человек. 

Используемые диагностические методики: анкетирование. 

Качественный анализ: в ходе изучения уровня удовлетворённости учащихся качеством образования, урочной и 

внеурочной деятельностью была предложена анкета, анализ которой показал следующее. У 93% учащихся есть 

любимые учителя. Большинство детей приходит в школу с хорошим настроением. Анализ анкетирования также показал, 

что половина опрошенных заинтересована на уроках, у половины учащихся мотивация на низком уровне. 

Анкетирование показало, что большинство учащихся не участвуют во внеурочных мероприятиях и не посещают 

кружки/секции в школе (более половины учащихся 5А, 9А, 9В, 9Г, 9Д классов). Большинство учащихся не очень 

довольны расписанием уроков, около 30% опрошенных отзываются о нем положительно. Более 70% учащихся считают 

свой класс дружным и скучают по школе во время каникул. Качеством оборудования довольны около 40% опрошенных. 

Таким образом, анализируя проведенное анкетирование, можно сделать вывод о том, что большинство учащихся 5х, 9х 

и 11х классов удовлетворены качеством образования, урочной и внеурочной деятельностью в целом. 

Количественный анализ: представлен в таблице. 

№ вопроса Варианты 

ответов 

5А 

кол-во 

чел. 

(%) 

5Б 

кол-во 

чел. 

(%) 

5В 

кол-во 

чел. 

(%) 

5Г 

кол-во 

чел. 

(%) 

5Д 

кол-во 

чел. 

(%) 

9А 

кол-во 

чел. 

(%) 

9Б 

кол-во 

чел. 

(%) 

9В 

кол-во 

чел. 

(%) 

9Г 

кол-во 

чел. 

(%) 

9Д 

кол-во 

чел. 

(%) 

11А 

кол-во 

чел. (%) 

1. Есть ли у 

тебя в школе 

любимые 

учителя? 

1) да 85% 100% 100% 82% 100% 100% 93% 86% 100% 100% 77% 

2) нет 15% 0% 0% 18% 0% 0% 7% 14% 0% 0% 23% 

2. В школе у 

тебя обычно 

1) да 

 

10% 0% 13% 24% 0% 29% 47% 21% 25% 17% 0% 



хорошее 

настроение? 

2) скорее да 

 

30% 88% 60% 59% 43% 43% 47% 50% 33% 50% 69% 

3) скорее нет 

 

35% 0% 27% 17% 43% 14% 6% 29% 25% 0% 16% 

4) нет 25% 12% 0% 0% 14% 14% 0% 0% 17% 33% 15% 

3. Интересно 

ли тебе на 

уроках? 

1) да 

 

15% 38% 20% 41% 0% 29% 6% 14% 17% 17% 0% 

2) скорее да 

 

40% 12% 53% 59% 43% 29% 74% 50% 42% 50% 62% 

3) скорее нет 

 

40% 25% 20% 0% 43% 21% 20% 36% 24% 17% 30% 

4) нет 5% 25% 7% 0% 14% 21% 0% 0% 17% 17% 8% 

4. С 

удовольствием 

ли ты 

посещаешь 

кружки/секции 

в своей школе? 

1) да 

 

10% 38% 27% 29% 14% 14% 33% 7% 8% 0% 0% 

2) не всегда 

 

15% 25% 7% 47% 43% 0% 27% 36% 17% 33% 38% 

3) нет 

 

5% 0% 20% 6% 0% 21% 0% 0% 17% 0% 15% 

4) не 

посещаю 

70% 38% 46% 18% 43% 65% 40% 57% 58% 67% 47% 

5. Нравится ли 

тебе твое 

расписание 

занятий? 

1) да 

 

20% 38% 27% 47% 0% 21% 40% 29% 17% 66% 46% 

2) не очень 

 

60% 50% 46% 41% 43% 50% 53% 71% 66% 17% 39% 

3) нет 20% 12% 27% 12% 57% 29% 7% 0% 17% 17% 15% 

6. По твоему 

мнению, 

справедливо ли 

учителя 

1) да 

 

25% 50% 53% 47% 29% 29% 87% 43% 58% 67% 23% 

2) скорее да 

 

45% 25% 14% 41% 57% 36% 13% 43% 34% 33% 8% 



оценивают 

твою работу 

на уроках? 

3) скорее нет 

 

25% 25% 27% 12% 14% 21% 0% 0% 8% 0% 38% 

4) нет 5% 0% 6% 0% 0% 14% 0% 14% 0% 0% 31% 

7. С желанием 

ли ты 

участвуешь в 

олимпиадах, 

конкурсах, 

соревнованиях, 

которые 

проводятся в 

твоей школе? 

1) да 

 

10% 12% 60% 35% 14% 7% 40% 0% 0% 0% 15% 

2) скорее да 

 

10% 12% 13% 35% 14% 0% 46% 0% 33% 0% 23% 

3) скорее нет 

 

0% 25% 0% 0% 0% 0% 7% 0% 17% 0% 46% 

4) нет 

 

5% 0% 0% 0% 14% 14% 0% 0% 0% 0% 0% 

5) не 

участвую 

75% 50% 27% 30% 58% 79% 7% 100% 50% 100% 16% 

8. Скучаешь ли 

ты по школе 

на каникулах? 

1) да 

 

5% 25% 6% 6% 0% 0% 6% 0% 0% 17% 15% 

2) иногда 

 

50% 38% 67% 88% 57% 43% 67% 29% 33% 50% 54% 

3) нет 45% 38% 27% 6% 43% 57% 27% 71% 67% 33% 31% 

9. Дружный ли 

у тебя класс? 

1) да 

 

10% 12% 53% 18% 0% 86% 80% 50% 59% 33% 62% 

2) скорее да 

 

70% 25% 33% 59% 14% 7% 20% 43% 25% 33% 38% 

3) скорее нет 

 

10% 25% 14% 17% 43% 0% 0% 0% 8% 0% 0% 

4) нет 10% 38% 0% 6% 43% 7% 0% 7% 8% 33% 0% 

10. Доволен 

(довольна) ли 

ты качеством 

мебели и 

1) да 

 

20% 25% 60% 65% 0% 7% 40% 43% 50% 33% 8% 

2) не очень 

 

70% 38% 20% 29% 43% 57% 40% 43% 33% 33% 54% 



оборудования в 

классах? 

3) нет 

 

10% 38% 20% 6% 57% 36% 20% 14% 17% 33% 38% 

Количество 

учащихся по 

списку 

 26 32 30 30 11 24 30 19 14 6 18 

Прошли 

анкетирование 

 20 8 15 17 7 14 15 14 12 6 13 

 


